

米尔卡没有如外界所希望的那样坚持到8月8日(费德勒的生日),但是却带给了人们另一个惊喜——当地时间周四晚间(北京时间昨天凌晨),米尔卡为费德勒家族一口气添了“两千斤”——一对双胞胎女儿。

好事成双

费德勒喜得一 对双胞胎女儿



网友合成的费德勒千金照片

罗杰高兴坏了

费德勒显然是乐坏了,和很多名人并不愿过多曝光自己的私生活不一样,费德勒迫不及待地第一时间公布了米尔卡生产的消息。

“这是我们俩的生命中最开心的一天。米尔卡、米拉和沙琳都非常健康,她们目前的身体状况非常好。”费德勒在其个人网站上发表了一份声明,在这份声明中,费德勒不仅公布了自己喜得双胞胎千金的消息,甚至还透露了两位爱女的名字米拉·露丝和沙琳·里瓦。

费德勒和米尔卡结缘于2000年的悉尼奥运会,当时都是瑞士奥运代表团成员的两人在奥运会还没有结束的

时候就已经互生情愫,而在已经过去的9年时间里,费德勒和米尔卡可谓是网球界的正面典型,不仅没有传出过任何负面新闻,甚至还开创了夫唱妇随的“创业模式”,而此次米尔卡一口气生下两位爱女,无疑将为这个美满的家庭带来更多的欢乐。

美网少了依靠

本月初,费德勒刚刚在温布尔登公开赛上拿到了个人的第15个大满贯赛事冠军,在超越自己的偶像桑普拉斯的同时,成功地从纳达尔手中夺回了世界第一的宝座。时隔半个多月,费德勒又经历了人生的又一个重要时刻,瑞士人的兴奋劲可想而知。

不过从瑞士人的职业生

涯来说,米尔卡在这个时候生产或许并不能算得上是一件好事,自从米尔卡放弃网球运动员的身份,成为费德勒的女友兼经纪人开始,瑞士人参加的任何大赛都还没有离开过米尔卡,而费德勒也曾经多次表示,他的成功中有一半功劳要记在米尔卡的头上,因为每当奶牛感到疲倦或是沮丧,需要寻找依靠的时候,米尔卡总是能够适时地出现在他的身边。

然而,米尔卡在这个时候生产,陪伴费德勒出席将于本月底开赛的美网公开赛已经不可能,这就意味着,费德勒不得不承受独自作战的孤独感,更重要的是,天王身边少了一个可以将他的饮食起居照顾到无微不至的自己

人。除此之外,疼爱妻子的费德勒显然不可能在这个时候抛下妻女,因此这必然影响费德勒参加美网之前的几项热身赛,这也将在一定程度上影响费德勒的表现。

不过,对于瑞士人来说,他或许应该早点适应这样的生活,毕竟在女儿出生后的头两三年里,米尔卡显然要将更多的精力放在他们爱的结晶上,从这一点上来说,“小奶牛”的降临对费德勒的职业生涯来说,还真不知道是福是祸。

球迷期待照片

费德勒在全世界拥有无数拥趸,因此当费德勒喜得双胞胎千金的消息传开之后,瑞士人接受了全世界球迷的祝贺,一位来自美国的球迷表示:“给你们最温暖的祝福和爱,两个女孩,双重祝福!”而一位巴西球迷甚至显得比费德勒更兴奋,“双胞胎公主?!我太太太高兴了!恭喜罗杰和米尔卡,今天也会成为你的球迷们生命中最伟大的一天。”

当然,除了表达祝福之外,奶牛的支持者也提出了一个小小的要求,那就是希望能看看费德勒这两位宝贝女儿的照片。事实上,在米尔卡怀孕的消息传出后,就有专家比照费德勒和米尔卡的照片用电脑制作出了两人小孩的照片,不过当时并没有想到会是一对双胞胎,因此球迷们都对这两个小家伙的样貌十分感兴趣。甚至有球迷表示,希望能在美网赛场上看到费德勒带着米尔卡和他的两个宝贝女儿。

快报记者 陶晶

国足训练 舜天小将突然晕倒

今天,国足将在天津迎战吉尔吉斯斯坦国家队。昨天下午,国足在泰达足球场进行了赛前适应性训练。不过在分组对抗时,发生了令人意想不到的事情,舜天小将邓卓翔突然晕倒在地。

疲劳导致大脑缺氧

天津刚刚下过一场雨,天气凉爽。国足昨天下午便来到球场进行最后的适应性训练。高洪波把队员分成两组,在场地内进行11打11的对抗训练,第一节结束后,高指导把队员召集在一起,准备对刚才出现的一些问题进行讲解和部署,这时突然有一名穿蓝色背心的队员倒地不起,倒地的人正是舜天小将邓卓翔。

见此情景,众多队友也吓坏了,赶紧招呼队医过去,此时,邓卓翔已经躺在地上足足有三分钟,队医找来一副担架把他抬上车送到了泰达医院检查。

训练结束后的新闻发布会上,主教练高洪波表示,“从医生直观检查来看,应该没有什么大碍,只是经过对抗训练后

呼吸系统稍微有些反应,不过还要等医生对他进行详细检查后才能确定病因。”而领队蔚少辉也表示邓卓翔仅仅是因为缺氧导致晕厥,并无大碍。

检查结果并无大碍

邓卓翔的突然晕倒也牵动着舜天队的心。昨晚,舜天队医老潘得知消息后,赶紧拨打邓卓翔的电话,小邓没有接听,“其实邓卓翔在队里平时身体好得很,而且最能跑,这次也不知道怎么回事,我就怕他心脏出问题。”放心不下,老潘又拨通了荣昊的电话,荣昊告诉老潘,检查结果已经出来了,邓卓翔没有大碍,老潘这才松了口气,要知道邓卓翔在舜天可是绝对主力,而且马上联赛又要开始了。

“邓卓翔去了泰达医院,这个医院我们在天津时也曾有队员去过,这个医院条件一流,所以他们的诊断应该说没什么问题,他主要是疲劳导致大脑瞬间缺氧,毕竟国家队的强度比俱乐部更大。”老潘告诉记者。

快报记者 吕远



邓卓翔被抬出场

若胜曼联,绿城将给重赏

曼联欲乘风满楼。最近所有的媒体都把焦点投向了“红魔”,而作为曼联同场竞技的对手,绿城尽管是“本土作战”,反而处于“弱势群体”的地位。不过老板宋卫平并不这么认为,他甚至在想假如绿城能够3比0拿下曼联,100万奖金是不是太少。

虽然曼联贵为英超冠军,但老宋不买这个账。据悉,为了不让队员妄自尊大,老宋特别为“绿城决”设立了奖励条款:打平奖25万,1比0拿下奖50万,2比0奖75万,3比0奖100万——这显然有点不切实际,因为这个

星球上能笃定赢曼联三个球的球队,现在似乎并不存在。

赢赏输罚,为了避免球队被曼联打穿,老宋还表示:“输一个球,全队罚5万,丢两个罚10万。”

“其实老板也知道曼联的实力,就是想借此激励一下球员。”俱乐部的一位工作人员说。

这两天绿城正在选外援,教练组本意是让试训外援也在“绿城决”上亮相,借此考察,结果遭到全体队员的一致反对——因为人人都想上场,都这时候了,谁还管试训外援的份啊。昨天,曼联在和首尔FC的热身赛中以3:2逆转获胜。 中和



球迷制作的费德勒“庆生图”

美国留学求真行动

金世达留学 ingstar 美国家庭谈美国大学

美国留学专家 www.gjstard.com

★ 讲座地点:中山南路148号中国银行北楼1801会议厅(三元巷加油站旁)

★ 讲座时间:8月1日(周六)10:00

★ 预约热线:025-83240023

特邀嘉宾 Charlie Cao博士 & 留美暑期归国学生

Charlie Cao, 美籍华人, 旅居美国21年, 从Duke大学完成博士学位后曾留校工作, 现在美国任职世界500强企业高管, 他的孩子也正在准备大学申请。

★ 现场互动热门话题 ★

- ★ 最真实的经历, 最公正的态度, 最客观的评论, 最及时的信息, 最全面的分析……如果您关注美国留学, 值得您分享! 座位有限, 敬请预约。
- ★ 探讨最真实的美国大学教育
- ★ 中美择校观念差异分析比较
- ★ 如何准备美国大学申请
- ★ 美国大学课堂精彩分享
- ★ 哪些专业领域更适合中国学生
- ★ 实习的重要性, 如何申请实习
- ★ 毕业后如何找工作

金世达留学中心

公司地址:南京市广州路1号易发信息大厦6楼F座

公司电话:025-83240023 83245736

Raffles Design Institute 国家统招代码:1772

常州纺院-莱佛士国际设计学院 Changzhou, China www.raffles-education.com

常州-莱佛士国际学院于2004年经江苏省教育厅批准, 由常州纺织职业技术学院与亚太区著名的新加坡莱佛士设计学院合作创建。学院位于商业开发区的常州大学城内, 设备先进, 环境优美, 生活设施完善。我院本着严谨的教学态度, 现代的教学设备, 出色的创新课程教育及独特的教学管理模式, 给学生带来了广阔的就业前景。

热门专业:

- 时装设计 • 多媒体设计 • 平面设计 • 室内设计 • 时装营销与管理 • 商业管理

计划内-学制3年, 国际国内双文凭(限招110名)

计划外-学制2年, 国际高级专科文凭(限招150名)

学院地址:常州大学城纺织服装学院五号楼 报名电话:0519-86337005

流利英语 轻松掌握

司坦弗国际英语

暑期报名6.8折优惠

零起步→流利口语、出国口语、口译、托福、雅思、四六级

跟外教学英语就是这么简单

山西路中环国际12层(军人俱乐部内)

025-51508888 83320001

省财会计培训包通过

为顺利通过09会计证考试, 本校特推出会计证包过班, 包括:会计证、会计电算化、会计英语、会计实务、会计法规、会计职业道德、会计电算化、会计英语、会计实务、会计法规、会计职业道德。

新街口:中央商场南楼青浦路83355001

迈皋桥:025-85522888 大岗:57012518

南京江宁俱乐部内:83302058 83311753

家电维修 手机网上开店班 插花 面包蛋糕 电焊工 三个月电脑设计就业班 电脑 收银 日语 韩语

江海学校总部:军人俱乐部内 83307700 83311753